

Παιδιά ζουν στη φτώχεια από την αύξηση στο κόστος ζωής

Σύμφωνα με μελέτη του Council of Social Service της ΝΝΟ, περίπου ένα σε κάθε επτά παιδιά ζει σε περιβάλλον φτώχειας, επειδή αυξάνεται ραγδαία το κόστος ζωής και το επίπεδο φτώχεια στις οικογένειες με μικρό ή μεσαίο εισόδημα.

Ο φορέας λέει ότι οι κυβερνήσεις πρέπει ν' αντισταθούν στις προτάσεις για αύξηση του GST επειδή πολλές οικογένειες ήδη αντιμετωπίζουν οικονομικά προβλήματα.

Η μελέτη που βασίζεται σε δημοσκόπηση 400 ατόμων έβγαλε τα παρακάτω συμπεράσματα:

*58% των οικογενειών με μικρό έως μεσαίο εισόδημα αντιμετωπίζουν πρόβλημα στέγασης.

*Τουλάχιστον μια σε κάθε πέντε οικογένειες δεν μπορούν να πληρώσουν για ένα



αξιοπρεπές και ασφαλές σπίτι με σκεπή χωρίς οπές και ένα υπονομαγίο για κάθε παιδί ηλικίας 10 χρονών και άνω.

*Μια σε κάθε τρεις οικογένειες με μικρό ή μεσαίο εισόδημα στην επαρχία της ΝΝΟ δεν μπορούν να πληρώσουν για οδοντιατρική φροντίδα.

*Η πλειοψηφία των οικογε-

νιών με μικρό ή μεσαίο εισόδημα ανησυχούν «πολύ» ή «αρκετά» για την αδυναμία τους ν' αντιμετωπίσουν το κόστος για την υγεία, την παιδεία, στέγαση, τρόφιμα, αυτοκίνητο και ηλεκτρισμό. Ο γενικός διευθυντής του Council of Social Service, Τζον Μίκελσονς, είπε πως το κόστος του ηλεκτρισμού

διπλασιάστηκε τα τελευταία δέκα χρόνια στη ΝΝΟ, ενώ τα ενοίκια αυξήθηκαν κατά 60%.

«Η κατάσταση χειροτερεύει όχι μόνο στο Σίδνεϊ, αλλά σε όλη τη ΝΝΟ και για τα παιδιά», είπε και πρόσθεσε πως οι γονείς με μικρό ή μεσαίο εισόδημα στερούνται βασικά πράγματα για να εξασφαλί-

σουν ένα αξιοπρεπές επίπεδο ζωής για τα παιδιά τους.

«Γονείς στερούνται το φαγητό τους, ή αμελούν ιατρική και οδοντιατρική φροντίδα. Και δυστυχώς νιώθουν τύψεις για το γεγονός ότι δεν μπορούν να πληρώσουν για εκδρομές και ψυχαγωγία των παιδιών τους, που για άλλες οικογένειες είναι κάτι δεδομένο».

Ο κ. Μίκελσονς είπε πως η μελέτη ενισχύει τις αντιρρήσεις στις προτάσεις για αύξηση του GST.

Ο γερουσιαστής του Συνασπισμού, Τζέιμς ΜακΓκράθ είπε πρόσφατα στο Κοινοβούλιο ότι το GST πρέπει ν' αυξηθεί στο 15% και να συμπεριλαμβάνει όλα τα προϊόντα και υπηρεσίες.

Φορείς των επιχειρήσεων επίσης προτείνουν αύξηση στο GST.

C-SIDE FUNCTION CENTRE

Angelo Karavelatzis

(Proprietor)

110 General Holmes Drive
Kyeemagh, Cook Park NSW 2216
(On the Beach)

Μια μοναδική γαστρομαργική εμπειρία στο C-Side με τα πιο γνήσια υλικά, δικής μας παραγωγής, για να σας μείνει η εκδήλωσή σας αξέχαστη.

Βρισκόμαστε δίπλα στην παραλία του Kyeemagh και υπάρχουν πάνω από 200 θέσεις για πάρκινγκ.

Προσφέρουμε μεγάλη ποικιλία στο μενού για όλες τις εκδηλώσεις με τιμές προσιτές που δεν επηρεάζονται από την τοποθεσία του κέντρου που βρίσκεται δίπλα στη θάλασσα.



ABN 18 714 527 468

**Ζωντανή
μουσική
κάθε Παρασκευή**

•Ph: 9567 9122 •Mob: 0433 820 114

Email: cside.functions@gmail.com

www.cside.com.au

Υπουλη αύξηση του φόρου για τις επισκέψεις σε γιατρούς



Σύμφωνα με τον σκιώδη υπουργό για τις Επικοινωνίες, Τζέισον Κλερ, έθεσε σε εφαρμογή από την πίσω πόρτα ένα νέο φόρο για τις επισκέψεις σε ιατρεία. Από την 1η Ιουλίου οι γιατροί θα ζημιώνονται \$8.43 σε κάθε εξέταση ασθενούς και αυτό θα αναγκάσει πολλούς γιατρούς να χρεώνουν αυτούς που μέχρι τώρα δεν πλήρωναν για τις επισκέψεις τους.

Το πάγωμα στις εκπτώσεις του Μέντικερ είναι η τελευταία έκδοσή του GP Tax, ο οποίος θεωρήθηκε σαν απόπειρα να χρεώνονται οι ασθενείς με φόρο \$7, \$5, \$20 και τώρα

\$8.43.

Η κυβέρνηση Αμποι, ισχυρίζεται ο κ. Κλερ, θέλει να πληρώνουν περισσότερο οι κάτοικοι του Δυτικού Σίδνεϊ για να επισκεφτούν το γιατρό τους, όπως δήλωσε πρόσφατα η υπουργός Υγείας.

«Αυτό θα αποθαρρύνει τους πολίτες να επισκέπτονται το γιατρό. Που σημαίνει ότι θα επιδεινώνεται η υγεία των ασθενών. Η κυβέρνηση Αμποι είναι αποφασισμένη να καταστρέψει το Μέντικερ για να επιβάλει το αμερικανικό σύστημα υγείας», είπε ο κ. Κλερ.